

Előterjesztés

Kelevíz Község Önkormányzata Képviselőtestületének
2016. szeptember 12. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
a Helyi Választási Bizottság tagjainak felülvizsgálatához

Tisztelt Képviselőtestület!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a szerint a helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselőtestülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A Ve. 24. § (1) bekezdése szerint a szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselőtestülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani.

Az egy szavazókörrrel rendelkező településen a szavazatszámláló bizottság feladatait a helyi választási bizottság látja el.

A Ve. 33. §-a szerint főszabályként a helyi választási bizottság és a szavazatszámláló bizottság választott tagjának megbízatása a következő általános választásra (országgyűlési vagy önkormányzati) megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.

A Ve. 35. §-a szabályozza a választási bizottság megüresedett tagságának betöltésére vonatkozó eljárást: ha a választási bizottság választott tagjának megbízatása megszűnt (helyben lakás hiánya, összeférhetlenség, lemondás, halál), helyébe a póttagok megválasztására irányuló indítványban a soron következő – a szavazatszámláló bizottság esetében a helyi választási iroda vezetője által kijelölt – póttag lép. Póttag hiányában a települési önkormányzat képviselő-testülete új tagot választ.

Kelevízen a Helyi Választási Bizottság póttagjainak száma jelenleg egy fő, így ahhoz, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljünk, szükséges legalább még egy póttag megválasztása. Tekintettel a 2016. október 02. napjára kitűzött népszavazásra, a bizottság biztonságos működése érdekében összesen egy új póttag megválasztását javaslom a meglévő egy póttag mellé a Helyi Választási Bizottságba az alábbiak szerint:

1. András Eszter 8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 73.

A tagok írásban vállalták a megbízatást, továbbá nyilatkoztak arról, hogy összeférhetlenség nem áll fenn velük szemben.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. §-a alapján a Helyi Választási Bizottságba András Eszter 8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 73. szám alatti lakost a póttagnak megválasztja.

Felelős: Hajdu Szabina a Helyi Választási Iroda Vezetője

Határidő: azonnal

2. A képviselőtestület felkéri Vargáné Balatincz Krisztina polgármestert, hogy előtte a megválasztott bizottsági tag az egyes közjogi tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról szóló törvény szerinti szöveggel az esküt vagy fogadalmat tegye le.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: értelem szerint

Mesztegyő, 2016. szeptember 08.



Hajdu Szabina
Hajdu Szabina
Helyi Választási Iroda Vezetője

Kelevíz Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 45.
Tel./fax: 85/510-213

Előterjesztés

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2016. szeptember 12. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlásra

Tisztelt Képviselőtestület!

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére jelentett nagy segítséget, hiszen a gazdaságilag elmaradott települések lakosainak fűtési kiadásait jelentős mértékben csökkenthette a hozzájárulás.

A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak részére, ezért a belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatási fejezet 18. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására összhangban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet rendelkezéseivel.

A támogatásra a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2016. január 01-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

Az igényelhető mennyiség az önkormányzat 2015. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának, illetve a 2016. január 01-jei lakosság számából a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott).

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

Lágy lombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágy lombos tűzifa igénylésére kizárólag Bács-Kiskun, Békés, Borsod-Abaúj-Zemplén, Csongrád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében lévő települési önkormányzat jogosult.

Barnaköszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat +/-5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Szén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlásra fordíthatja.

A támogatás mértéke:

- a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Kormányrendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 8.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 3.000 Ft/q+áfa,
- b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 14.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 7.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 2.500 Ft/q+áfa,
- c) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásnak feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

A pályázati kiírás alapján, a támogatást a települési önkormányzat a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlásra fordíthatja.

Szén vásárlása esetében a pályázati kiírás nem tartalmaz az eladóra vonatkozóan olyan jellegű korlátozást, hogy kitől lehet a barnaköszénet beszerezni, ezért kereskedelmi forgalomban bárkitől lehet vásárolni, aki barnaköszénet forgalmaz.

Amennyiben a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot (tűzifa, illetve barnaköszén) az önkormányzat kedvezőbb áron tudja beszerezni, mint ami a pályázati kiírásban meg van határozva, akkor dönthet úgy, hogy a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat, ilyenkor azonban a szükséges önerő összegét nem csökkentheti, hanem a többletvásárláshoz mérten arányosan több önkormányzati önerőt is kell biztosítania.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A pályázati kiírás alapján a tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2016. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatálybalépő – rendeltben szabályozza akként, hogy

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időkorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család élvezzen előnyt, és

- háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani. A Pályázati Igénylő Adatlap benyújtása elektronikus úton helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik. A pályázatok elektronikus rögzítésnek határideje 2016. szeptember 30. napja, a pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2016. október 03. napja. A pályázati igénylő adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Kincstár területileg illetékes igazgatóságára kell eljuttatni egy eredeti és egy másolati példányban a meghatározott határidőig. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő.

A pályázati kiírás értelmében a megvásárolt tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak 2017. február 15. napjáig kell kiosztania a rászorulóknak részére.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány az önkormányzatot, egy példány a támogatásban részesültet illet meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, valamint átvétel idejét.

A támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2017. március 31. napjáig történhet meg, azaz az erdőgazdálkodó részére – a szén vásárlása esetén a szén vásárolták – legkésőbb 2017. március 31. napjáig kell átutalni a megvásárolt tüzelőanyag árát. A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 10 napon belül dönt, de legkésőbb 2016. október 30. napjáig.

A miniszteri döntésről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban, a támogatásban nem részült pályázók pedig levélben a döntést követő 2 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül. A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 2 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja az önkormányzat részére.

A támogatás felett az önkormányzat rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásért.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásáról 2017. április 15. napjáig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint számol el az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon.

A települési önkormányzat által benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve visszafizetési kötelezettség megállapítása esetén a miniszter a kincstár útján, írásban 2017. július 30. napjáig tájékoztatja az érintett települési önkormányzatot.

Mivel Kelevíz Községi Önkormányzat a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzatok között szerepel, így nem kell önrészt vállalnia sem a tűzifa, sem pedig a szén árából, hanem csak a fuvardíjat kell majd kifizetnie. Az önkormányzat által igényelhető maximális tűzifa mennyiség 70 m^3 .

Kérem a Tisztelt képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete, a belügyminiszter által kihirdetett, a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 18. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázatot nyújt be, 70 m^3 mennyiségű, kemény lombos szociális tűzifa igénylésére, melyhez a törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítania. A képviselőtestület vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér, valamint vállalja tüzelőanyag szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségeket is. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2016. szeptember 08.



Előterjesztés

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2016. szeptember 12. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozás ügyéhez

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2016. augusztus 29. napján nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összege odaitélésről.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás a www.emet.gov.hu oldalon közzétett eljárásrendnek megfelelően, kizárólag a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és együttműködési Rendszerben valósulhat meg.

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2016. október 03. napja, melyhez képviselőtestületi döntés szükséges.

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a tavalyi év során is csatlakozott ehhez az ösztöndíjrendszerhez.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselőtestületet a napirend megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához. A képviselőtestület az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírására, elbírálása és folyósítása során az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

1./ A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

2./ A pályázathoz történő csatlakozási nyilatkozat megküldésének határideje:
2016. október 03.

3./ A pályázat kiírási határideje: 2016. október 04.

4./ A pályázat benyújtási határideje: 2016. november 08.

5./ A pályázat elbírálásának határideje: 2016. december 08.

6./ A pályázaton támogatott/nem támogatottak listájának megküldési határideje: 2016. december 09.

7./ A pályázaton támogatottak hirdetőablán és írásban való értesítésének határideje: 2016. december 12.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: 2016. október 03.

Mesztegyő, 2016. szeptember 08.





Előterjesztés
Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2016. szeptember 12. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
beszámoló a polgármester két testületi ülés között végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

- Az idei évi START közfoglalkoztatási pályázatoknak napi szintű koordinálást végzem, a kaszálások a településen folyamatosak, a drótfonó működik, ahogy készül a drót az önkormányzati ingatlant kerítjük körbe. A szociális kertekből a termést folyamatosan osztottuk a lakosságnak. A kosárfonó oktató ügyét átadtam Dr. Horváth László ügyvéd úr részére a további intézkedés végett, a vesszővel vagy annak értékével azóta sem számolt el az önkormányzat felé. A Munkaügyi Központ felé az eszközökről teljes egészében elszámoltunk, az egy új drótfonó gépről mondtunk le anyagiak miatt.
- A sportpark pályázat benyújtásra került.
- A nyári szabadságolások a kollégák részéről zökkenőmentesen lezajlottak.
- Az elhanyagolt gondozatlan ingatlanok jegyzékét átadtuk a katasztrófa védelmi hatóságnak.
- Polgármesteri tanácskozásokon vettem részt minden esetben.
- A nyári gyermekétkeztetés a településen a jogszabályok szerint lezajlott.
- Az új falugondnok munkába állt, nagyon ügyesen és szorgalmasan látja el a feladatát.
- Az október 2.-i népszavazásra településünk is készül a követelmények szerint.
- Meghívást kaptam október 11-re az Egyesült Királyság Nagykövetségére, ahol kerekasztal tárgyaláson veszek részt a Magyar Élelmiszerbank - az élelmiszerfelesleg adományozás célú felhasználása – tárgyában. A kerekasztal beszélgetésen két államtitkár az Emberi Erőforrások Minisztériumából, az Európai Élelmiszerbankok Szövetségének elnöke és a Magyar Élelmiszerbank Egyesület elnöke valamint jómagam veszek részt. Nagy megtiszteltetés ez a településünknek. Ez is egyfajta visszajelzés, hogy amit teszünk amilyen úton haladunk az jó, aminek hasznát a lakosság élvezheti (vetemények, burgonya stb...)
- Minden napon ügyfélfogadást tartottam a kelevízi hivatali helyiségben és szükség esetén a hivatali ügyfélfogadási időn túl is az ügyfelek rendelkezésére álltam, a hozzám fordulókat ügyeit segítetttem megoldani.

Határozati javaslat:

Kelevíz község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a két ülés között végzett tevékenységről elfogadja.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Kelevíz, 2016. szeptember 08.

